

STATEMENT OF COMPLIANCE - RoHS

We confirm that the composition of the filament supplied by Prima Creator and all ingredients used to produce it complies with the RoHS III directive 2015/863/EU.

This directive concerns the following substances:

- Cadmium and its compounds
- Hexavalent chromium compounds
- Mercury and its compounds
- Lead and its compounds
- Polybrominated diphenyl ethers (PBDEs)
- Polybrominated biphenyls (PBBs)
- Bis(2-ethylhexyl) phthalate (DEHP)
- Butyl benzyl phthalate (BBP)
- Dibutyl phthalate (DBP)
- Diisobutyl phthalate (DIBP)

As the presence of these substances is not expected above the threshold limits in standard conditions of use, Prima Creator does not check the presence or absence of such substances in the product to be delivered. These substances can be present as impurities in the raw materials we used.

This statement of Compliance is established on the base of our existing knowledge. It replaces all previous compliance statements relating to the subject. This statement is valid until further revision. This information is valid for the material as it leaves the Prima Creator production facility and does not include any additives, pigments etc. subsequently used or added by the buyer or a third party.

Signature:

Technical Product Manager

Name: Martin Björk

E-mail: info@primacreator.com

Please note that the contents above are based on information provided by third parties. In case that such third parties' information is not complete or accurate, Prima Creator assumes no responsibility or liability in terms of completeness, correctness, accuracy, and reliability or otherwise. Please be aware that the contents above are based on the information available at the time of issue of this letter, and may be revised later based on any new or updated information. Prima Creator assumes no liability whatsoever in respect to the end application, conditions of use, article(s) which may be produced from above-mentioned product, processing and/or use made of the aforementioned information or products, or any consequence thereof. The manufacturer of the article or any articles produced with above mentioned product is solely responsible to verify the content, properties and regulatory compliance and/or other legal requirements in the country and/or region where such products are manufactured, imported or sold.

Prima Creator

Kantyxegatan 25 F 213 76 MALMOE SWEDEN www.primacreator.com info@primacreator.com Tel: + 46 40 684 97 90